

俄罗斯列宾美术学院在市九中设立中学生培训选拔基地 我市考生将享该学院就读“优先权”

□记者 李燕锋

本报讯 到世界知名的美术学院就读是我市许多艺术类考生的梦想。现在,这个梦想有望在家门口实现。

昨日上午,俄罗斯列宾美术学院与市九中签署合作协议,市九中正式成为俄罗斯列宾美术学院在我国设立的首个中学生培训选拔基地。这也意味着,我市艺术类考生将享有进入这所世界知名美术学院的“优先权”。

来洛出席签约仪式的列宾美术学院预科学院院长阿鲁秋杨·伊万·伊萨科维奇说,列宾美术学院每年都会到世界各地的中学或大学考查并选拔一些优秀的学生进入该学院学习。在实地考察了洛阳市九中的办学方式,并欣赏了该校学生的部分作品后,列宾美术学院决定将市九中作为他们在中国的第一所中学合作伙伴。“这里的学生们很有灵气,基本功都非常扎实。”阿鲁秋杨·伊万·伊

萨科维奇说。

记者了解到,列宾美术学院设有绘画系、戏剧美术系、版画系、艺术鉴赏系以及建筑系等,在该学院就读的学生还可得到画家、版画家、雕塑家等资格证书。据介绍,和市九中建立合作关系后,列宾美术学院将把该学院的一些预科课程和语言课程“迁移”到市九中,和国内的高中课程有机结合,同时还会请列宾美术学院的一些知名专家、教授等到市九中亲自指导学生,并邀请市九中的师生到列宾美术学院学习、交流。

洛阳市九中是一所有着60年办学历史的市级示范性高中,同时也是我市唯一一所所以艺术为特色的普通高中。市九中校长张汉文介绍,签订合作协议后,市九中从今年开始将开设一些进入列宾美术学院的预科课程,让学生们不出国门,就能享受到国际顶尖的教育资源。这样不仅能节省时间和费用,而且考生在高中毕业申请出国留学时,预科考试会

相对顺利,同时也会增加被列宾美术学院选拔的概率。

相关链接

俄罗斯列宾美术学院(原俄罗斯皇家美术学院),全称为俄罗斯国立绘画、雕塑与建筑艺术研究院,位于俄罗斯圣彼得堡市中心,由俄罗斯教育家伊万·伊万诺维奇·舒瓦洛夫于1757年倡议建立。1764年11月4日,沙皇叶卡捷琳娜颁布命令,宣布学院诞生。

多年来,该学院培养出了一大批杰出的现实主义大师,在世界美术界享有盛誉。目前,俄罗斯列宾美术学院是俄罗斯美术教育的最高学府,与意大利佛罗伦萨国立美术学院、法国巴黎国立高等美术学院、英国伦敦皇家美术学院齐名。

俄罗斯列宾美术学院主要培养大师级的艺术人才。从该学院毕业的学生均有较高的油画、风景画、绘画、雕刻、艺术鉴赏等艺术专长。

百姓一线通 洛阳百事通

热线电话: **66778866**

拨 66778866 报名 体验家用净水器效用

□徐童

不少人可能都有过这些经历:用过一段时间的烧水壶、暖水瓶里会附着一层厚厚的水垢,刚烧开的水有时会出现白色的漂浮物。据世界卫生组织调查,人类80%的疾病与生活饮用水不安全有关。

如何避免家庭日常用水对人体的“慢性伤害”,成了市民逐渐关注的话题。眼下,一些家用净水器逐渐推广。净水器可对自来水进行多级过滤、反渗透等净化处理,能够将自来水中的铁锈、泥沙、重金属、细菌、异味等有害杂质过滤掉,同时保留

水中对人体有益的微量元素。过滤后的水可直接饮用。

应读者需求,即日起,洛报集团“百姓一线通”便民团队联合新飞集团洛阳分部开展“50元体验家用净水器(直饮机)”专项活动,本报订户凭订报发票,只需支付50元的安装及折旧费,即可轻松体验10天,无需任何押金。如体验满意欲购买,凭订报发票及订报人身份证即可享受五五折的优惠价格(仅限60台),同时还可获赠价值200元的饮水机清洁卡一张。

“百姓一线通”24小时热线:66778866

政治 抓住根本 夯实基础知识 调适心理 提高应试能力

□记者 李燕锋

在2012年的高考大纲中,思想政治学科基本没有变化,考查目标和要求均保持稳定,知识的考试范围只有一句作了调整。根据这一特点,洛阳一高高级教师、首届洛阳名师马仲宏预测,今年高考思想政治部分的试卷结构、命题特点将保持稳定。

试卷结构保持稳定 热点问题不回避

【试卷结构】试卷题型仍为选择题和主观性试题两部分。选择题部分会有12道题,共48分,考查的知识点和时政面较广。根据连续五年高考都有计算题的特点推断,今年仍然会有一道计算题,不排除有一道漫画题的可能性。主观性试题部分会延续往年的思路,确定为第38、39题两道大题,两题共52分。主观性试题会从时政大背景入手,不回避热点,多角度考查。

【试题特点一】不回避热点问题,如转变经济发展方式,推动科学发展;坚持执政为民,发展民主政治;构建核心价值体系,推动社会主义文化大发展大繁荣;走和平发展道路,树立负责任大国形象等,这些热点问题考生平时都应该都训练过,因此不必有太大的心理负担。

【试题特点二】结合时政大背景,考查主体价值取向。如结合十七届六中全会《关于深化文化体

制改革、推动社会主义文化大发展大繁荣若干重大问题的决定》及2012年3月中共中央《关于深入开展学雷锋活动的意见》,考虑到社会上某些领域道德失范、诚信缺失现象,考生要重点准备好关于“文化的意义、作用、核心价值体系,精神文明建设、思想道德建设”等方面的知识;综合党的十八大召开前夕的各方面信息,考生要重点掌握好“党的领导”和“民主政治”等方面的知识。

夯实基础知识 研究真题错题

【策略一】继续夯实基础知识。基础知识是做题的根本,要将考纲要求的知识点形成网络和体系。按照复习规律,“三练”之后,距离高考还有二十多天,这时候政治复习要回归课本,从整体上把握知识内容,进一步弄清知识点之间的逻辑关系。

【策略二】总结错题,提高应

试能力。学生只有把一道错题弄真正弄懂,才能进步得更快。有些同学平时学习习惯不好,没有随时记录错题,这就需要分科收集自己做过的资料、试卷,通过专题研究,总结出自己在审题、解题、知识、技巧、卷面表达等方面存在的问题,并认真解决。

【策略三】研究最近三年的高考题,寻找命题规律。高考题是最经典的试题,是集命题专家智慧而成的。因此,每一道高考题,都要仔细分析,认真解答,力求准确。做完之后,还要琢磨每道题的出题用意、背景等,总结得多了,自然会得出一些规律性的认识,这样对备考会有很大帮助。

【策略四】关注热点问题,注重多角度分析。冲刺阶段,考生可以主动选取自己认为有可能是命题热点的材料进行多角度分析,以提高应试能力。如选取一段涉及民生的热点材料,从经济角度、政治角度、文化角度、生活与哲学角度等进行分析,训练提取和解读信息的能力。

【策略五】调适好应试心理,以最佳状态进入备考期。影响高考的前三位因素是:考前心理、考场心理和基础知识。根据许多考生的经验,基础知识掌握不牢固,考试不会成功;而基础知识牢固,考试未必一定成功,因为备考心理是第一位的。

“牡丹宝宝”成长分享会在牡丹广场成功举办



活动现场

□任薇 文/图

隆重举行“牡丹宝宝”成长分享会。

关注宝宝健康成长,始终是牡丹妇产医院作为妇婴健康之家的宗旨之一。自2007年建院至今,已有近7000名宝宝在这里平安降生,他们被亲切地称为“牡丹宝宝”。5月15日,牡丹妇产医院将迎来五周岁生辰。为了见证医院和“牡丹宝宝”的共同成长,5月6日,医院在牡丹广场

寓教于乐的宝宝绘画、温馨感人的亲子互动以及惹人喜爱的超人气宝宝秀,让亲身体验此次活动的“牡丹宝宝”和家长十分开心。该活动不仅促进了宝宝和父母间的情感交流,也给同龄的宝宝们提供了一个展示自己的舞台。活动赢得了家长们的一致认可,医院还为宝宝们提供了丰厚的奖励。

家有考生

百年名校 洛阳一高

招生咨询电话:63979742
64315181(国际部)

艺术人生——王厚生作品展

5月12日10时 洛阳美术馆开幕

敬请各位书画爱好者光临指导

展出时间: 5月12日 - 18日

招标公告

我单位因工作需要,需购买以下物品:

一、计算机软件、硬件设备一批;

二、部分劳保用品。

欢迎有资质的专业公司前来洽商。

报名时间:2012年5月14日9时至17时

咨询电话:65233526

联系人:焦先生